



Μέγαρα 12 Σεπτεμβρίου 2023

Γραφείο Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων
Τηλ: 22963 20106
Email: pr.megara@gmail.com

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Μήνυμα του Δημάρχου κ. Γρηγόρη Σταμούλη για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς.

Η έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς σηματοδοτεί ένα νέο ξεκίνημα γεμάτο ελπίδες, όνειρα και υψηλές προσδοκίες για τους μαθητές και τις μαθήτριες στο δρόμο για την κατάκτηση της γνώσης. Στόχος όλων μας είναι οι μαθητές και οι μαθήτριες κατακτώντας γνώσεις και προοδεύοντας, να αποκτήσουν μέσω της παιδείας και της σωστής εκπαιδευτικής λειτουργίας τα κατάλληλα εφόδια για ένα καλύτερο μέλλον. Η Παιδεία αποτελεί ύψιστο αγαθό με ανεκτίμητη αξία για την διάπλαση της προσωπικότητας των νέων και τον θεμέλιο λίθο για μια σταθερή πορεία στην κοινωνία.

Με την ευκαιρία της έναρξης της νέας σχολικής χρονιάς θέλω να ευχηθώ σε όλους τους μαθητές και τις μαθήτριες των δημοτικών, των γυμνασίων και των λυκείων του Δήμου μας καλή πρόοδο, υγεία και επιτυχία στην εκπλήρωση των στόχων τους. Στους εκπαιδευτικούς εύχομαι δύναμη, ώστε να ανταποκριθούν με επάρκεια στο δύσκολο και πολυσήμαντο έργο τους και σε όλους τους γονείς και κηδεμόνες επίσης καλή δύναμη.

Από την πλευρά μας, ως Δήμος, στεκόμαστε αρωγοί και συνοδοιπόροι των παιδιών μας και σε αρμονική συνεργασία και συνεννόηση με τους γονείς και τους εκπαιδευτικούς, εξακολουθούμε να καταβάλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων μας, ώστε να διατηρούμε τα δημόσια σχολεία μας, λειτουργικά για όλους τους μαθητές/τριες και τις ανάγκες τους, καθαρά και ασφαλή. Να βελτιώνουμε συνεχώς χώρους και εξοπλισμούς. Να προγραμματίζουμε και να κατασκευάζουμε νέα σχολικά κτίρια, επεκτάσεις κτιριακών εγκαταστάσεων, ενεργειακές αναβαθμίσεις, κατασκευές και ανακαινίσεις.

Επιθυμώ να σας διαβεβαιώσω ότι θα εξακολουθήσω να κάνω το καλύτερο δυνατό για να διασφαλιστεί η καλύτερη δυνατή λειτουργία της εκπαιδευτικής διαδικασίας, ώστε να παρέχουμε στα παιδιά μας όλες τις δυνατότητες για να υλοποιήσουν τα όνειρα και τις φιλοδοξίες τους.

Από βάθους καρδιάς, εύχομαι σε όλη τη σχολική κοινότητα καλή και δημιουργική χρονιά!

Ο Δήμαρχος Μεγαρέων

Γρηγόρης Σταμούλης